B8 7408258 4 HOME #FiR

(1) ENARNESE 15 . ¥R 20cm [CAN' > T E 20 WTINS, ERSDLEE
4 : 3, ZOEDE 2cm TIN'S, 15 W THI ESDRSHIE 8cm,
(

0%

Z) 8cm

(2) 8% 2cm ORNODIFN 6em. B 1cm OFRNDEEH 7Tecm DRSICIEDD T,

1 BIF8X15=120cm TIN5,
(120—6X18) ~ (7—6) =12 18—12=6

of

(BZ) 6%
(3
A [FBFEHENDIC 6cm TP M RICKRIFFHOIVDIC 7cm TQ MRICIHFFTEDIC 7ecm TR
WE<CElCRDFET,
6 XP—7TXQ+7XR=120 @)
P+Q+R=255 V)
R=2XQ Tdghbo.
(d) DARIEBEXP—T7TXQ+7 X2XQ=6XP+7XQ=120
(LY ORIEP+3XQ=255
6 XP+18XQ=15315 11XQ=33 Q=3 R=6 P=165

(BA) 165%



